MaTemaTnka

Tabnuua yMHOXeHUS



OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI:

ITrobuTe nn Bbl NOPAAOK?

B yem gormkeH ObITb NOPSAOK Yy YernioBeka?
Kak MOXXHO HaBeCTM NOPSAAO0K B KOMHATE
(Bewax)?

Kak >xe Ham npuBecTn B NOpsiA0oK CBOU MbICIIN?

OaHUM 13 cnocoboB yrnopsaao4YMBaHNS MbICIEN
ABMNSAETCH 3aHATME MaTeMaTukon. Kak Bbil
aymaete, novyemy?

NTak, 3anmemcs npmBeaeHnNeEM CBOUX MbICIIEN B
nopsaokK. Kakyto 00sbLUYH 1 BaXXHYO TEMY Bbl
Hayanu naydartb?



PT c.38
( Tabnuua ymuoxenns |11 Ypox 26 )

@ MNpo4vTan sbipaxeHue 8 + 7 pasHbiMyU Crnocobamu.
Hainoy ero 3HaveHue, UcnonbL3yN:

a) CMbICT YMHOXEHWUR:
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0) npUcYMTLEIBAHME HA YUCNOBOM Nyye:
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Kakue ewd cnocobbl BblMMCNEHMA NPOU3BEOSHWIA Thi 3HACUWL?
MpoBEpL CBOA BapuaHT OTeeTa No y4ebOHuKy.




@ a) 3anonuu Tabnuuy YMHOXEHUR. YTO MHTEPECHOro B 4Yuchax Ha
PO30BOW AuaroHanu? H4em MHTEPECHbL! 3aKPALUeHHbLIE KNEeTKU?
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6) Hailou OTBETHI NPUMEPOB M Packpach 3eneéHbiM UBETOM 4Mcna
BbilUe AMaroHany, a CuHUM — Huxe. MoyemMy HyXHO YMUTbL He BCe
TabnuuHbIe 3HAYEHUA?

(3) Haltam x, UCrIONBL3YR TABANLY YMHOXEHMS:
6+.x=236 X5 =45 7-x=28
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Odopmu paboTy B NpOCTON
TeTpagun.
OT cBOUX NocnegHux 3anncen — 4 KneTkn

BHU3. B naton — KnaccHasa paborta. Ha

Nonax B TOW Xe CTPOYKe YNCIIO0 —
18.01.21.

OtcTynu 2 knetku, nognuiumn Ne 8
(BbIMNOSTHN BTOPOE BbipaxkeHue), 3atem Ne9.



